

# 深化学习型机关建设

## 登封市教育局集中组织业务知识学习

本报讯 10月26日,登封市教育局组织全体机关干部进行业务知识学习,为该局稳步推进队伍建设找准点,为创建学习型机关开好局,为学习活动常态化做好铺垫,引导干部职工做爱读书、勤思考、重研究、善创新、敢担当的模范。

会议解读了《关于进一步减轻义务教育阶段学生作业负担和校外培训负担的意见》等内容,讲解通俗易懂,丰富了大家的知识,引起了大家的思考,取得了较好的效果。

会议强调,要不断深化学习型机关建设工作,努力打造讲政治、重品行、素质高、业务精的干部队伍。

登封市教育局党组书记李智鑫提出,要高度重视,确立终身学习的理念,养成良



好的学习习惯;要结合工作需要,在知识与能力同步提高上见成效,有的放矢主动学习,以学习促进工作;要正确处理工作和学

习的矛盾,精心制定计划开展学习,通过学习提升工作能力和效率。

登封时报 高鹏敏 文/图

## 登封市直三初中 举行消防应急疏散演练

本报讯 为进一步加强校园消防安全工作,切实提高广大师生的消防安全意识,提高师生防灾及突发事件应急处理能力,10月25日,登封市直属第三初级中学举行了消防应急疏散演练活动。学校政教处制订了详细的消防应急疏散演练方案,从活动流程、行走路线、教师职责、注意事项等方面都做了详细的安排。通过消防疏散演练和培训,促使全体师生进一步掌握了逃生避难的技能,了解应急疏散路线,提高自救互救的能力。教师们更加深刻地认识到了加强消防意识的重要性,提高了消防安全意识,增强了对火灾事故的应急处置能力,为今后做好家庭、学校消防工作防患于未然打下了坚实的基础。

登封时报 高鹏敏

# 登封市教育系统基层工会干部业务提升培训班开课

## 提升理论水平、业务能力和专业素质

本报讯 近日,登封市教育系统基层工会干部业务提升培训班开班,来自该市各乡镇中心小学、局直各单位的工会干部将集中系统学习工会工作的基本知识,为推动教育系统工会工作开展提供有力的支撑。

开班典礼上,登封市教育局局长董辉就办好培训班提出要求,要认清形势、统一思想,切实增强学习培训的主动性和紧迫

感。要立足实践,抓住关键,切实提升推动工会工作改革创新的能力水平。要高度重视,关心支持,加强和完善党对工会工作的领导。要端正学风、遵守纪律,确保圆满完成本次学习培训任务。

据了解,此次培训邀请河南省总工会干部学校的3名优秀教师,主要讲述《学习贯彻上级部门关于工人阶级和工会工作的主要论述》《工会基层组织选举条例》《职工

之家建设》《开好教代会》等内容,培训班采用封闭管理,并安排有小组讨论等活动。此次培训旨在提升基层教育工会主席的政治理论水平、业务开展能力和专业综合素质,把握今后一个时期工会工作的发展方向 and 重点,更好地适应形势和发展的需要,使登封市教育工会工作顺利开展,为办登封人民满意的教育保驾护航。

登封时报 高鹏敏

## 书院小学 开展“语文学科活动教研”

本报讯 为激发学生浓厚的学习兴趣,实现学科知识与课外知识新融合,10月26日,登封市书院小学举行“语文学科活动教研”展示活动。此次语文学科活动教研会上,低学段教师根据学生年龄特点和课堂现状,分别设计了情景问答、生字宝宝猜猜猜、生活技能大闯关、才艺表演我最棒、词语对对碰、文明我先行、安全在我心等环节。学科组教师们听后纷纷表示,活动设计既能激发出学生的兴趣点,又能提高孩子们的参与度,这样的教研活动也提升了教师活动设计的能力。

登封时报 高鹏敏 通讯员 刘晓丽

# 登封市教育局召开中小学校营养食谱制定第二次汇报会

## 加大制度管理和学校监管力度 保证学生吃饱、吃好

本报讯 10月22日,登封市教育局组织召开该市中小学校营养食谱制定第二次汇报会。登封市教育系统中小学和幼儿园营养师参加会议。

会上,营养师按抽签次序汇报了营养餐制定的原则和依据,详细介绍了食谱的营养搭配和均衡情况,以及如何引导好学

生和家长科学用餐。会议从卫生安全和营养安全两方面,做了具体要求。

会议总结了各学校营养食谱制定供餐情况,肯定了各单位取得的成绩,再次强调加大制度管理和学校的监管力度,科学配餐,保证学生吃饱、吃好,防止营养不良。

登封市教育局班子成员王学伟总结了近一阶段各学校餐厅管理取得的成绩,指出了现阶段餐厅管理中还存在的不足和需要继续改进的地方。并要求各单位要充分利用好这次交流机会,做好各项服务工作。

登封时报 王朝锋 通讯员 梁钢钉

## 大金店镇第六小学 开展“课堂达标评优”活动

本报讯 为进一步提高教师教育教学水平,优化课堂教学,促进教师专业成长,10月25日,登封市大金店镇第六小学积极开展“课堂达标评优”活动。活动中,来自该校不同学科的骨干教师走上讲台,为大家带来了精彩纷呈的公开课,分别是许艳娟执教的三年级语文上册《金色的草地》、马淑霞执教的六年级数学《圆的周长》。两节课例风格迥异,灵动多变。达标课后的说课、评课、议课、教研更是本次活动一大亮点。评委根据教师的课堂呈现进行了点评并提出了很多指导性建议。

登封时报 高鹏敏

## 石道乡中心小学 组织学习“双减”政策

本报讯 为引导全体教师争当“不忘初心、牢记使命”的好老师,立德树人,做学生的知心人,10月25日,石道乡中心小学组织全体教师学习“双减”之下,教师要正确处理好的五种关系。“双减”减的是负担,增加的是老师对自身的专业本领。“双减”需要一个宽松的外部环境,文化生态系统,需要形成合力,需要教师正确处理“五种关系”,即与课标、教材的关系,与同事的关系,与学生的关系,与父母的关系,与自我的关系。此次会议对学校的工作进行了总结,指明了下一阶段的工作方向,也调动了全体教师的积极性,弘扬了优良师德,更为学校的管理和发展注入了活力。

登封时报 高鹏敏

## 小手拉大手·文明一起走

——致登封市广大师生和家长朋友的一封信

登封市广大师生、家长朋友们:

美丽登封是我家,文明出行靠大家!倡导文明新风、创造良好出行环境是我们的共同心愿,维护畅通便捷安全的交通秩序,是提升登封城市形象和文明程度的重要抓手,也是推进登封市政治、经济、社会、文化全面发展的德政工程。为此,我们向全市广大师生、家长朋友们提出如下倡议:

一是要发挥示范引领作用,带头杜绝行人和非机动车闯红灯

灯、随意横穿街道、跨越交通护栏等不文明出行现象;二是驾驶机动车时坚决避免车窗抛物、随意停放、不礼让斑马线等不文明行为;三是学校要整合各类志愿服务资源,定期组织开展文明引导、绿色出行、清洁校园、交通秩序法规知识宣讲等活动,引导广大师生养成文明出行习惯;四是家长朋友要经常引导教育学生遵守交通规则,坚持文明出行,提升孩子们文明素养。

小手拉大手,文明一起走。为了我们共同的城市环境,让我们携起手来,共同投身到不文明交通行为治理活动中来,为“美丽登封”“畅通登封”建设做出自己的贡献。

登封市创建全国文明城市  
工作领导小组办公室  
登封市精神文明建设  
指导委员会办公室  
2021年10月

